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Aufgabe 1: Betrachten Sie die Aussage A = B (A impliziert B). Welche der

folgenden Aussagen sind korrekt:

a) A ist eine notwendige Bedingung fiir B
b) A ist eine hinreichende Bedingung fiir B

¢) B ist eine notwendige Bedingung fiir A
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d) B ist eine hinreichende Bedingung fiir A

Aufgabe 2: Sei A :=[0,4] und B := [2,6]. Geben Sie an:
a) ANB =
b) AUB =

Aufgabe 3: Vereinfachen Sie so weit wie moglich:

a) z(y—z)+yz—z2(-z+y) =
b) TR —

¢) TP —
Aufgabe 4: Vereinfachen Sie so weit wie moglich:
a) 23.32.271 =

b) a3c—22b6(a—2)3c(—2)2(b2)—2 _
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d) Ine? =

Aufgabe 5: Bestimmen Sie die Losungen folgender Gleichungen:
a) —3z+2=14

b) §—2z+3a2=0



Aufgabe 6: Welche x sind Losungen der folgenden Ungleichungen?
a) 3xr—7> -z +1

b) 22 -16<0

c) 242 -3<0
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Aufgabe 7: Berechnen Sie fiir x = ( ), y = ( ) und o = 4 die

folgenden Ausdriicke:
a) r+y=
b) ay =

c) xy=
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Aufgabe 8: Berechnen Sie fiir die Matrix A := und den Vektor

1
T = ( ) folgende Ausdriicke:
2

a) o' Ar =

b) det A =

Aufgabe 9: Berechnen Sie die Ableitungen folgender Funktionen fiir x = 2:

a) f(z) =% +2 F(2) =
b) fla) = 2 72 =
¢) f(&)=a?+a? 72 =
d) fla)=e 72 =
e) f(x) =2?na 72 =
£) fla) =l ) =

Aufgabe 10: Bestimmen Sie die Ableitungen folgender Funktionen:

a) f(x)=(a°+4x)"/? fl(x) =
b) f(z)=In(2? +4) fl(z) =
c) f(x) = (In((2® + 42)"/2))? F(z) =



